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Zadeva: Odgovor mestnemu svetniku, gospodu Zlatku Lukaščiku  

 

 

 

 

 

 

Na 18. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje dne 01.07.2008  je 

mestni svetnik, gospod Zlatko Lukaščik, podal pobudo, da se pripravi 

poročilo glede vračanja objekta Vrtca Anice Černejeve na Kajuhovi ulici 

5 in potrebnimi popravili stavbe, ki zahtevajo generalni gradbeni poseg 

ter izpraznitev stavbe.  

 

Na pobudo dajemo naslednje pojasnilo.  

 

Vrtec Anice Černejeve je še v postopku denacionalizacije. Upravičenec – 

Evangeličanska cerkvena občina Ljubljana je dne, 26.3.2008, vložila 

tožbo na Ustavno sodišče Republike Slovenije, s katero zahteva odpravo 

odločbe Ministrstva za okolje in prostor z dne, 13.2.2008 in odločbe 

Upravne enote Celje z dne, 15.11.2005. S citiranima odločbama je bilo 

namreč vračilo vrtca v naravi zavrnjeno in odločeno, da se upravičencu 

za podržavljeni objekt vrtca izplača odškodnina. 

Počakati je torej potrebno na odločitev Ustavnega sodišča Republike 

Slovenije.   

 

Bistvo celotnega postopka je v tem, da upravičenec vseskozi vztraja pri 

vrnitvi v naravi, Mestna občina Celje kot zavezanec pa je do sedaj 

uspešno uveljavljala ovire za vrnitev v naravi. Nenazadnje pa se je tudi 

Slovenska odškodninska družba v dosedanjem postopku strinjala z 

plačilom odškodnine za to nepremičnino.    

 

Enota Vrtca Anice Černejeve na Kajuhovi ulici 5 je ena izmed trinajstih 

objektov, v kateri izvajamo predšolsko vzgojo. Omenjeni objekt  - v  

skladu s finančnimi možnostmi, letnimi plani vzdrževanja ter ob 

upoštevanju interventnih ukrepov, postopno obnavljamo. Tako smo v 

letih 2005 in 2006 sanirali greznico in zamenjali stavbno pohištvo.  



Sanacijo celotne sanitarne mreže - dotrajanih instalacij, umivalnic in 

sanitarij za otroke in zaposlene -  imamo predvideno v prihodnjih 

proračunskih letih.      

 

Lep pozdrav,  

 

 

 

 

 

 

 

Sandra Stajnko                                              Polona Ocvirk  

svetovalka                                                     vodja oddelka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum: Celje, 8.7.2008  

Številka zadeve: 5-18/2008  


